
Тесты  «Настилка  штучного  
паркета»



Номер   задания

№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4



1. Поверхность стяжки  
выравнивают 

1.   шпатлёвкой
2.   гипсоцементным раствором
3.   дополнительным слоем      

мастики
4.   не  выравнивают

 



2.  Настилка  штучного  паркета 
в  «ёлку» не выполняется 

 
 1.   с  фризом
 2.   прямым рядом
 3.   без  фриза
 4.   фризом с линейкой



3. Толщина слоя мастики  не 
должна  превышать 

 1.    0,1  мм.
 2.    5  мм.
 3.    1  мм.
 4.    без ограничений



4. В одном помещении  нельзя  
укладывать паркет

1.    разного цвета
2.    разного  размера  планок 
3.    разных пород древесины
4.    специальным рисунком



5.  «Ёлка»  хорошо смотрится  
при  укладке  по линии  

помещении

1.    от  двери  к  окну
2.    от окна  к  двери
3.    вдоль линии окна
4.    с угла  на  угол



6.  При настилке паркета по 
деревянному основанию 

допускаются провесы между  
досками

1.    до 1  мм.
2.    до 0,5  мм.
3.    до  5  мм.
4.    не  допускаются



7.  Планки длиной до  300 мм.  
крепят  к   деревянному 

основанию

1.    одним гвоздём
2.    двумя-тремя гвоздями
3.    пятью гвоздями
4.    только  на  мастиках



8.  Зазор  между  контрольной 
рейкой и полом допускается 

1.   не  допускается
2.   не  более  1  мм.
3.   не  более  3 мм.
4.   не  более  0,3  мм.



9.  Понятия  «вид   
улучшенного паркетного  

покрытия»  не существует 

1.   прямой  квадрат
2.   выровненный  квадрат
3.   развёрнутый квадрат
4.   квадрат из планок разного  

размера



10. Зазоры  между  планками  
должны  быть   не  более 

1.     5  мм.  
2.     0,3  мм
3.     0,5  мм
4.     3 мм.



Номер    задания
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4



Оцените результаты:
два правильных ответа  -  

1  балл


